

看了快报的报道 《非诚勿扰》喊吴静钰去相亲

吴静钰微博回应:没考虑当相亲嘉宾

前晚,在江苏卫视《非诚勿扰》节目中,主持人孟非向众多单身的奥运冠军发出了邀请,起因是快报曾经报道,苏州体育局局长鲍东东想让跆拳道奥运冠军吴静钰上《非诚勿扰》。孟非表示,欢迎吴静钰这样的单身奥运冠军来到节目中,而且节目组将为这些奥运冠军们打开绿色通道。不过昨天,吴静钰在微博上婉拒了《非诚勿扰》的邀请,“我一如既往地支持孟非和乐嘉老师,但未考虑作为相亲嘉宾参加《非诚勿扰》,谢谢!”

《非诚勿扰》邀请奥运冠军

“奥运会结束已经有一段时间了,感谢奥运健儿取得的好成绩,给国人带来了兴奋,相信有一个奥运冠军——伦敦奥运会跆拳道女子49公斤级冠军吴静钰,大家很熟悉。”前晚的《非诚勿扰》,孟非的开场白引发了现场观众的掌声,节目现场的大屏幕上还播放了吴静钰身着比赛服的照片。孟非说:“我在微博上看到,苏州体育局的鲍局长说,运动员很不容易,把青春奉献在赛场上,个人问题都没有解决,等吴静钰回来,会带她上《非诚勿扰》。现在我代表栏目组邀请吴静钰来,如果她愿意来,我们将为她开

绿色通道。”有意思的是,孟非还对所有单身的奥运冠军发出了邀请,“我们也欢迎其他的奥运冠军来参加,另外,只要参加了奥运会,付出过辛勤汗水的奥运健儿,我们也欢迎他们来。”

值得一提的是,孟非在微博上看到的消息其实源自快报的报道,在吴静钰霸气卫冕后,远在伦敦的苏州体育局局长鲍东东接受了现代快报记者的采访。鲍局长称,由于忙于备战奥运,训练异常刻苦的吴静钰到目前为止还没有男朋友,他还不忘开玩笑说:“回国我们就带她去参加《非诚勿扰》。”

吴静钰:顺其自然,一切随缘

孟非发出了邀请,25岁的吴静钰到底是何态度呢?昨天,吴静钰在微博上做出了回应,“去《非诚勿扰》,只不过是鲍局长的一句玩笑话!希望大家关注我更多的是体育和运动。”吴静钰说,“谢谢《非诚勿扰》的邀请,一如既往地支持孟非和乐嘉老师,但未考虑作为相亲嘉宾参加《非诚勿扰》,谢谢!”吴静钰的微博迅速被粉丝转发了几百条,有粉丝半开玩笑地说:“看来吴静钰还是像以前那样,更相信缘分,想自己去邂逅未来的另一半。”

事实上,对待感情,眉清目秀、笑容可掬的吴静钰总是带

着淡然的心态。在接受记者采访时,吴静钰曾说:“(感情的事)顺其自然就好了,我相信缘分。”被问及会否考虑跆拳道运动员时,她笑着表示,“如果有缘,也许会考虑。”有意思的是,曾有记者问吴静钰,男孩可能害怕她的“无影腿”时,吴静钰赶紧为自己辩解:“我没有那么厉害的,其实我很温柔的……”

上个月,现代快报记者也曾问过吴静钰感情方面的问题,她笑着说:“还是顺其自然,一切随缘,不过奥运会结束,我的个人时间多了,也有时间和精力考虑个人问题了。”

现代快报记者 韩飞周游

◀吴静钰:虽然练跆拳道,但我还是很温柔的



延伸阅读

许安琪: 喜欢玄彬类型的男生

因为一起参加各种奥运表彰活动,伦敦奥运会女子重剑团体冠军成员、南京姑娘许安琪和吴静钰成为了朋友。昨天,听记者在电话中转述《非诚勿扰》栏目组邀请吴静钰上节目的消息,许安琪感到很吃惊,“真的吗?吴静钰应该不会上节目吧。”

许安琪告诉记者,因为平时忙于训练和比赛,她没有什么时间看电视,放假的时候偶尔会看看《非诚勿扰》,“还挺有意思的,不过我应该不会去当女嘉宾的。”1992年出生的许安琪笑言,自己还小,教练和家人都不会支持自己这么早恋爱,“接下来还有全运会,训练和比赛都会很多,现阶段我还是会把全部时间和精力放在击剑事业上。”

许安琪的身高超过1米8,在人群中总是很引人注目,被问到是否因身高问题会更倾向于运动员时,许安琪说:“这个倒不一定,但至少身高看上去要搭一些,不能相差得太多。”和很多年轻女孩一样,许安琪也喜欢帅气



许安琪:我还小,谈恋爱不急

的娱乐明星,“我比较喜欢韩国明星玄彬那种类型的男生,长相很干净,而且很有气质。我喜欢看他主演的韩剧,比如《秘密花园》,剧情很吸引人、很浪漫。”

现代快报记者 韩飞周游

骆晓娟: 是该考虑个人问题了

熟悉重剑奥运冠军骆晓娟的人或许都会记得,2010年广州亚运会时,骆晓娟在接受专访时表示,挺爱看《非诚勿扰》,“曾经看的时候,我也开玩笑,如果哪天让我上去,有怎样的感觉,很好奇。”昨天和现代快报记者聊天时,这位盐城姑娘也笑言,“节目是挺好看的,现在我有空时也会看一看。不过去参加是开玩笑,我更期待在生活中遇到有缘人。”

“我练习击剑十几年了,现在也不小了,这届奥运会结束后,我也在思考未来的发展方向。”骆晓娟说。的确,骆晓娟现在已开始考虑自己运动员之后的人生。在老家,和骆晓娟一辈的人,基本上全都有家室了,甚至小孩都可以打酱油了,只剩骆晓娟还“单”着。

其实,骆晓娟身边也有不少朋友为她张罗婚姻大事,问她怎么不去《非诚勿扰》找,也总有人建议骆晓娟在北京找一个,“我觉得北京是个适合闯天



骆晓娟:感情的事要看缘分

下的地方,相比较而言,南方更温和更生活化,所以我还是想回去。奥运会结束了,我也有时间考虑我的个人问题了,当然一切还要看缘分。”骆晓娟说。

现代快报记者 韩飞周游

美网风云

连续第5年未按时“完工” 美网特色: 赛程延迟!

当地时间8日,美国网球公开赛迎来了传统中的“超级星期六”,两场男单半决赛和女单决赛本应让观众彻底乐而忘返。但一切却应了那句话——“理想很丰满,现实太骨感”。在狂风暴雨的侵袭下,“超级星期六”惨遭“腰斩”,狼狈的组委会不得不决定,将赛程延迟。而这,已经是美网连续第五年“拖延工期”。

大风添乱 穆雷帽子被吹飞

垃圾袋、餐巾纸满天飞;球员休息的椅子被吹到场内……这一切狼藉居然发生在美网男单半决赛上。当时,穆雷和伯蒂奇的比赛被大风打扰得“上气不接下气”。伯蒂奇因为对大风不适应,多次对网球的落点判断失误,非被迫性失误居然高达64次!“在风中打比赛有点不讲理,这很难去形容,反正这确实是我打过的最困难的场地条件”,尽管穆雷笑到了最后,但赛后的新闻发布会上,他还是忍不住“吐槽”。

在比赛中,穆雷的休息座椅不仅被风吹翻,他的帽子还被大风吹掉过。这个小插曲一度让比赛充满了火药味。因为伯蒂奇认为根据规则,一方球员的物品掉落到场内,应该重赛;而穆雷则认为在此之前伯蒂奇已经无法接到他的回球,该判他得分。两人在网前争执了起来,还是主裁出面才平息了事态。

天气恶劣 赛程再次被延迟

尽管无论是赢家还是败者,对于大风都是一肚子抱怨,穆雷和伯蒂奇的半决赛好歹是结束了。然而,事情还没完。到了德约科维奇和费雷尔的半决赛,大风不仅没有丝毫作罢的架势,反而越刮越猛。组委会不得不中断比赛,疏散观众。此后不一会儿,如注暴雨倾盆而下。当时,小德和费雷尔的半决赛,第一盘还没打完;阿扎伦卡和小威的女单决赛更是遥遥无期。

风雨大作的恶劣天气,让“超级星期六”变成了“倒霉星期六”。更糟糕的是,组委会不得不将赛程顺延。而这,已经是美网连续第五年“延时”了。

呼唤顶棚 美网再次遭讨伐

一直以来,美网中心球场没有顶棚就备受争议。今年赛程再次延迟,又让美网站在了风口浪尖,人们开始旧事重提——美网,你什么时候能装个顶棚?

其实,著名网球评论员皮特·波多透露:美网不装顶棚,不是组委会“抠门”,实在是存在实际困难。因为美网的中央球场面积特别大,是温网中央球场的5倍,因此加装顶棚的难度和预算都要大很多。而且,国家网球中心附近的泥土非常不稳固,加盖顶棚会使球场承受额外的重量,增加危险性。

不过,皮特·波多透露,美国网球协会可能会在面积相对较小的路易斯·阿姆斯特朗球场安装一个顶棚。这样,当重大赛事面临雨水侵袭时,就可以“转移阵地”。吴吉